

Выдаецца з 2012г.

ліпень, 2014г.

Покупая продукты, надо быть разборчивым

В мае – июне 2014 года работниками районного центра гигиены и эпидемиологии проверено 89 объектов торговли, общественного питания и пищевой промышленности, велся контроль в местах несанкционированной продажи продуктов. Выявлен ряд нарушений санитарных правил и норм.

Так, в магазине № 13 в деревне Белица районного потребительского общества, а также в магазине № 52 Жлобинского СП ОАО «ОРС Гомель» и в столовой ОАО «Жлобинский механический завод «ДНЕПР» реализовывались просроченные продукты. Кроме того, в упомянутом магазине № 13 отсутствовали документы, подтверждающие качество и безопасность продуктов. А в универсаме «Алми» ЗАО «Юнифуд» и торговой точке ЧТУП «Бергир», расположенной по улице Шоссейной, продукты хранились не по правилам.

За нарушение санитарных правил и норм к административной ответственности привлечены 62 должностных лица, два — юридических. Общая сумма штрафов составила 58,7 миллиона рублей. Часть продукции запрещена к реализации.

Во многих местах Жлобина (улицы Воровского и Первомайская, район рынка «Солнечный», 3-й микрорайон) по-прежнему ведется несанкционированная торговля. В основном здесь реализуются фрукты и овощи, привезенные из-за рубежа, лесные ягоды, грибы, речная рыба, яйца, мед, зелень с приусадебных участков. Как правило, такого рода торговля осуществляется вразрез с требованиями са-

нитарии. В большинстве своем продукты не подвергаются лабораторной и радиоло-гической проверке, во многих случаях они разложены прямо на земле. Поэтому санитарная служба района не рекомендует их покупать.

Сергей КВАЧЕНЮК, главный государственный санитарный врач района.

15.07.2014г. news.21.by

Очередной провал: на этот раз под землю ушел самосвал

За неполные двое суток на Гомельщине уже третье транспортное средство частично уходит под землю. На этот раз колесом под асфальт провалился самосвал в Жлобине. Фотоснимки происшествия разместил в социальных сетях житель города Сергей Даниленко. Самосвал из ямы, как видим, успешно достали. Причины происшествия пока неизвестны. Напомним, что вчера на перекрестке улиц Каменщикова и Крупской в Гомеле колесом в яму в асфальте, скрытую водой, провалился мусоровоз. Некоторое время спустя та же участь постигла легковой автомобиль в Западном районе.

15.07.2014г. odsgomel.org

«Сузуки» перевернулась прямо на дороге

Чуть не сгорел в Купаловском костре



Читайте на стр. **З**

ВОЛЬНЫ ЖЛОБІН ЛІПЕНЬ, 2014

«Сузуки» перевернулась прямо на дороге, 2-летний ребенок получил травмы

В Жлобинском районе «Сузуки Балено» перевернулась прямо на проезжей части. В аварии получил травмы 2-летний ребенок, сообщили в УГАЙ УВД Гомельского облисполкома. 13 июля около 11:00 на грунтовой дороге с элементами щебня 32-летняя водитель машины неправильно выбрала скорость, не справилась с управлением, в результате чего машина опрокинулась прямо на проезжей части.

2-летний ребенок, который ехал на заднем сиденье на руках у мамы, получил травмы и был госпитализирован жлобинскую райбольницу. Как сообщает ТUТ.ВУ, помимо водителя в автомобиле ехали пять человек: трое детей и двое взрослых. Пострадавший малыш находится в тяжелом состоянии. Женщина-водитель получила права три месяца назад

15.07.2014г. odsgomel.org

В Жлобинском районе из-за обрушения кровли коровника погибли две буренки

В Жлобинском районе из-за обрушения кровли коровника погибли две буренки Утром 12 июля на территории молочно-товарной фермы №1 ОАО «Щедринское» в деревне Щедрин обрушились железобетонное перекрытие и кровля коровника на площади 288 кв. м. Об этом сообщили в Гомельском ОУМЧС. Среди людей пострадавших нет. Погибли две коровы. Всего на момент обрушения кровли в здании находились 55 голов крупного рогатого скота. Причины происшествия устанавливаются. Отдельно отметим, что обрушение перекрытия и кровли не связано с прошедшимся 12 июля по Гомельской области ураганом. Стихия бушевала вечером, а происшествия в деревне Щедрин случилось около 9 часов утра.

14.07.2014г. odsgomel.org

Бывшую столовую в Жлобине продали за 1,2 миллиарда рублей

17 июля на очередном аукционе, который провёл фонд "Гомельоблимущество", нового хозяина нашла бывшая столовая в Жлобине.

18.07.2014г. odsgomel.org

Ртуть в поезде!

В Жлобине в вагоне грузового поезда нашли пролитую ртуть Опасный металл был найден на полу в одном из вагонов грузового поезда, который стоял в Жлобине. Утром 29 июня спасатели из Жлобина приняли сообщение о том, что в железнодорожном вагоне на «Белорусском металлургическом заводе» была найдена ртуть. Металл обнаружили грузчики завода, которые при разгрузке вагона от металлического лома увидели на полу серебристые капли. К месту опасной находки выехало отделение химической и радиационной защиты отдела МЧС. Спасатели провели демеркуризационные работы, по итогам которых было собрано почти 70 граммов ртути. Останавливать технологический процесс близлежащего цеха не понадобилось, работа была в штатном режиме. Теперь выясняется, откуда в вагоне могла взяться ртуть. Как сообщает ОУМЧС, поезд прибыл с барановичского предприятия «Брествторгчермет».

01.07.2014r. odsgomel.org

Чуть не сгорел в Купаловском костре

нетрезвый Жлобине мужчина получил -ОЖО ги 30% тела, прыгая через купальский костер У реки Днепр под Жлобином мужчина упал в огонь во время прыжков через костер. Приблизительно в час ночи медработники Жлобинской центральной районной больницы связались со спасателями и рассказали, что сотрудники скорой помощи доставили в медучреждение мужчину 1979 г.р. с термическими ожогами 30%

тела. Оказалось, что в тот день молодые люди отмечали Купалье и по традиции прыгали через костер. Пострадавший также решил приобщиться к традициям, однако, будучи в состоянии алкогольного опьянения, поскользнулся рядом с костром и упал в огонь. После происшествия мужчина сначала отправился домой и только потом вызвал скорую.

07.07.2014г. odsgomel.org

«Училка» из Жлобина прошла во второй тур «Камеди батл»

«Училка» из Жлобина прошла во второй тур «Камеди батл» Марина Барискова, которая уже побеждала в украинском шоу «Рассмеши комика», приняла участие в телевизионном российском шоу «Камеди батл» и смогла убедить жюри в том, что она достойна перейти во второй тур. Несмотря на то, что сама девушка в своем выступлении говорит, что она учительница и хочет сменить

профессию, ранее в интервью «Сильным Новостям» она призналась, что учительница она только по диплому и ни дня не работала по профессии. «Камеди батл» — юмористическое шоу, которое выходит на российском канале ТНТ. У победителя конкурса появляется возможность стать «резидентом» «Камеди клаба».

01.07.2014г. odsgomel.org

У Жлобинского, Кормянского и Петриковского районов новые руководители

У Жлобинского, Кормянского и Петриковского райисполкомов новые председатели. 30 июня Александр Лукашенко рассмотрел кадровые вопросы и дал согласия на назначения, сообщает пресс-служба президента.

На должность председателя Жлобинского райисполкома назначен Иван Науменко, который ранее возглавлял Кормянский район. Жлобинским же районом с 2012 года руководил Геннадий Суздалев. Освободившуюся вакансию в Кормянском районе займет Алексей Ясонов, работавший до этого первым заместителем председателя Рогачевского райисполкома, начальником управления сельского хозяйства и продовольствия.

01.07.2014г. odsgomel.org

Следите за расписанием поездов

Следите за расписанием: некоторые поезда 21 – 25 июля изменят график движения или будут отменены Как сообщили корреспонденту БелТА в пресс-центре Белорусской железной дороги, у временных неудобств есть уважительная причина — идет модернизация устройств железнодорожной автоматики на участке Осиповичи — Бобруйск. В связи с этим не будут курсировать поезда: №744/743 Минск — Бобруйск (с 22 по 25 июля); №746/745 Минск — Бобруйск (с 21 по 25 июля); №742 Минск Жлобин (с 21 по 24 июля); №74Ì Жлобин — Минск (с 22 по 25 июля); №615/622 Гомель — Минск (с 22 по 24 июля). Пассажирам, которые уже приобрели билеты на эти составы, следует обратиться в железнодорожные кассы. Им вернут полную стоимость проездных документов. Кроме того, с 21 по 25 июля будет изменено расписание движения некоторых поездов на участке Минск — Жлобин. Откорректируется и время отправления, прибытия составов, курсирующих по маршрутам Гомель — Минск, Одесса — Минск, Минск — Симферополь, Житомир — Барановичи. Подробную информацию можно получить в кассах железнодорожных вокзалов, а также в справочных службах БЖД.

11.07.2014г. odsgomel.org

Защита потребителей – дело не только самих потребителей

Колонка Редактора

Общественные организации по защите прав Иногда случается конфуз, когда из-под обёрт потребителей, как и защита прав потребите-|ки конфет выскальзывают черви, и, радуясь лей, – понятие, недавно вошедшее в нашу действительность. Хотя в мире это явление имеет может быть, возмутится читатель. А как же исторические корни.

Официальным признанием необходимости вания взаимоотношений с участием потреби- с увесистыми сумками, в которых хорошие кателя считается выступление Президента США чественные продукты. Остальные, где, порой, Дж. Кеннеди в Конгрессе США 15 марта 1961 г. Президент в своём выступлении впервые ве, погибшие мышки в муке, достаются нам с сформулировал четыре основных права по-Вами. Так, в одном из продуктовых магазинов требителя: право на безопасность, на информацию, быть услышанным, на информацию конфеты, в которых уютно расположились.. и идеи любыми средствами, и независимо от государственных границ.

Это же право гарантировано и Конституцией ну на живых обитателей начинки конфет. Республики Беларусь, а непосредственно для защиты граждан от недобросовестных про-Ів возбуждении уголовного дела отказано. За-«О защите прав потребителей» как один из мечаний Жлобинского райисполкома имела первых рыночных законов, имеющих прямое отношение к преобразованию экономики. Однако мало иметь Закон, очень важно, чтобы он ный штраф. А вот перед покупателем никто не действовал.

Сообразительные продавцы размещают инзначения срока годности, например, на пакетах иски месяцами. И определяют, порой, симвос творогом, и творог становиться с бессроч-пические суммы в качестве компенсации моным сроком реализации. Очередная уловка рального ущерба.... 50000 рублей. Поэтому фасовки. Многократно перефасовывая товар, он так же становится бессрочным. Пряники на восстановление своих нарушенных прав, от просто каменеют на прилавках изворотливых обращения в суд отказываются. Часто звучит продавцов, а срок годности якобы не нарушен. И, наконец, «супер выдумка». Получать товар страны как Франция, Германия, Бельгия счиодного производителя мелкими партиями, ма- тать «окраиной Европы», то там совершенно нипулируя накладными. Приближается срок другая судебная практика. За моральный вред вот уже вся продукция конфет данного арти-Решение судов в совокупности с общественкула становится согласно накладной свежей ным резонансом наверняка останавливает прои только что поступившей в продажу. Благо, давцов от недобросовестной продажи. на обёртке каждой конфеты маркировка срока годности не предусмотрена.

свободе, расползаются по прилавку. Этого не контролёры, коих великое множество!

Может, славный читатель, может. Контролёсоздания системы государственного регулиро-ры после проверки покидают торговые точки тараканы в макаронах, личинки моли в халг. Жлобина покупатель приобрёл шоколадные черви. Кушал сам, угощал знакомых. Один из гостей тактично указал хлебосольному хозяи-

Жлобинским РОВД по заявлению покупателя давцов и некачественных услуг принят Закон пись потребителя в книгу предложений и забольший успех. В отношении руководителя магазина применён административный денежизвинился.

Обращение в суд издерживающим фактоформацию о цене клейкой лентой поверх обо-|ром не служит. Суды, порой, рассматривают – вместо срока изготовления, указывать дату люди негодуют, возмущаются, а когда узнают, сколько личного времени должны потратить фраза: «Беларусь – центр Европы». Если такие реализации конфет. Заказали пригоршню, и потребителю выплачиваются миллионы евро

Но всё же защищать свои права необходимо.

Гражданам Республики Беларусь гарантируется право на получение, хранение и распространение полной, достоверной и своевременной информации о деятельности государственных органов, общественных объединений, о политической, экономической, культурной и международной жизни, состоянии окружающей среды.

Статья 34 Конституции Республики Беларусь

ВОЛЬНЫ ЖЛОБІН

НЕЗАЛЕЖНАЕ ГРАМАДСКА-ІНФАРМАЦЫЙНАЕ ВЫДАННЕ ИЗДАЁТСЯ ЗА СЧЁТ ЛИЧНЫХ СРЕДСТВ УЧРЕДИТЕЛЯ

Учредитель и главный редактор Выходит 1раз в месяц Ядвига Баркевич Художественный редактор Йрина Паркель

Тираж 299экз. Формат А-4, 4 стр. подписано в печать 18.07.20142.

распаўсюджваецца бясплатна Рэдакцыя не нясе адказнасці за змест і факты, пададвеныя ў матэрыялах. Змяшчаюцца матэрыялы, дасланыя на электронную пошту і з інтэрнэта.